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ІНФОРМАЦІЯ
про	хід	виконання	муніципальної

благодійної	програми	“Вдячність”	за	2004	рік
	

Муніципальну	благодійну	програму	“Вдячність”	затверджено	рішенням	виконкому	міської	ради		 від
19.01.98	№	24.

Даним	рішенням	затверджено	перелік	пільгових	побутових	послуг	та	категорій	мешканців	м.
Херсона,	які	можуть	скористатися	цими	пільговими	побутовими	послугами.

Щорічно	перелік	пільгових	категорій	громадян	доповнюється.
Враховуючи	 звернення	 міської	 ради	 ветеранів,	 з	 метою	 посилення	 соціального	 захисту	 та

створення	 належних	 умов	 життя	 ветеранів	 війни,	 виконавчий	 комітет	 міської	 ради	 рішенням	 від
18.02.03	№	39	надав	право	користування	послугами	програми	“Вдячність”	учасникам	бойових	дій
					у	Великій	вітчизняній	війні.

У	2004	році	до	переліку	пільгових	категорій	громадян	включено	опікунів	дітей-сиріт	та	дітей,
позбавлених	 батьківського	 піклування	 і	 вдів	 померлих	 учасників	 бойових	 дій,	 визнаних	 за	життя
інвалідами.

Пільгові	 категорії	 громадян	 сплачують	 30%	 вартості	 послуг	 з	 ремонту	 телевізорів,
холодильників,	взуття,	одягу,	прання	білизни,	перукарських	послуг.

Інваліди	по	зору,	окрім	пільгового	ремонту	телевізорів,	користуються	пільгами	щодо	ремонту
спеціальних	магнітофонів,	які	використовуються	ними	для	озвучування	текстів.

У	 міському	 бюджеті	 міста	 на	 2004	 рік	 фінансування	 програми	 “Вдячність”	 передбачено	 в
розмірі	60	тисяч	гривень	(при	розрахунковій	потребі	388	тис.грн.).

Всього	 за	 2004	 рік	 за	 програмою	 “Вдячність”	 побутових	 послуг	 із	 пільговою	 оплатою
отримали	1293	мешканці	міста,	у	тому	числі:

-	інваліди	війни																																							-	934;
-	вдови	воїнів,	які	загинули	на	фронті	–	24;
-	одинокі	громадяни	похилого	віку						-	11;
-	інваліди	по	зору																																				-	90;
-	учасники	бойових	дій																											-	220;
-	опікуни																																																			-	14.

За	2004	рік	підприємствам	відшкодовано	52,5	тис.грн.
Заборгованості	 із	відшкодування	витрат	побутовим	підприємствам	міста	за	надані	послуги	у

2004	році	немає.
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